
UN VIAGGIO ITALIANO
AN ITALIAN JOURNEY
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Its fruits

2

La nostra terra
I SUOI FRUTTI

Alcuni di essi provengono dal mare. Altri, invece, sono cresciuti 

tra le fronde ombrose di un bosco. Altri ancora sono germogliati e 

cresciuti in vasetti di terracotta – dissimili e disordinati – in uno dei 

tanti balconi che affacciano su un chiassoso vicolo di Napoli. Tra di 

essi vi è chi ha vissuto la propria giovinezza sotto al sole della Sicilia, 

e chi è invecchiato nell’abbraccio sicuro di botti di legno profumato. 

Non importa da quanto lontano provengano, o quanto possano 

apparire differenti tra loro. I prodotti D.O.C. e I.G.P. della tradizione 

agroalimentare italiana sanno incontrarsi e mescolarsi, abbinarsi 

alla perfezione, dando forma a piatti, leccornie, ricette e pietanze 

uniche: sfumature di gusto riconosciute in tutto il mondo. 

Proprio come le tante professionalità che convergono in Guglielmi: 

persone, storie, competenze, passioni che, riunite da un’idea 

comune, sono fuse nel metallo scintillante di ciò che facciamo. 

Un prodotto dal design italiano unico ed inimitabile. 

Un prodotto D.O.C., come Guglielmi. 

O U R  L A N D
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Some fruits come from the sea. Others, on the other hand, have 

grown up among the shady edges of a forest. Others are still sprouted 

and grown in terracotta jars – dissimilar and disordered – on one of 

the many balconies overlooking a lazy alley of Naples. Among them 

there are those who have lived their youth under the sun in Sicily, 

and who is aging in the safe embrace of fragrant wood barrels.

It does not matter how far they come from, or how much they 

may look different from each other. D.O.C. and I.G.P. products of the 

agri-food Italian tradition know how to combine, mix, and reach 

perfection giving shape to combinations, unions, recipes, surprising 

and unique dishes:  shades of taste recognized all over the world. 

Just as the numberless expertises that converge in Guglielmi: 

people, stories, skills, passions gathered from a common idea  that 

are fused in the metal sparkling of our job.

A unique and inimitable Italian design product. 

A D.O.C. product, like Guglielmi is.
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“ Il monocomando ”
T H E • S I N G L E • L E V E R 

Menù 
degustazione

T A S T I N G • M E N U

Per conoscere  la cucina Guglielmi consigliamo questo menù 
che propone le  nostre preparazioni... intramontabili.

To know Guglielmi’s kitchen we recommend this menu 
suggesting our … timeless preparations



5LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

Finiture Comfort in cucina

150 152,00 ,00Finishes......................................... Comfort in the kitchen..........

B O C C A • S P O U T 

Ponte

J spout...................................... 9,00

90 gradi

35,00U spout.........................................

2 pieghe

24

148

,00

,00

L spout.........................................

Dispenser.................................

Dispenser

C O R P O • B O D Y 

BassoAlto

45 54,00 ,00High body......................................... Low body.........................................



6

La Carta di Guglielmi propone un personale percorso gustativo 
dove tecnica e maestria si esprimono al loro meglio.

Menù
À LA CARTE

The Guglielmi’s menu proposes a personal 
taste path where technique and craft 

express themselves to their best.



7LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

Estraibile 1 gettoEstraibile 2 getti

2/3 fori

Doppio comando

Abbattibile

Steel Novo

A parete

Semi-professionale

Semi-professional.................... 62 80

88 102

138

124114

132

,00 ,00

,00 ,00

,00

,00,00

,00

Stainless Steel............................

Two-three holes.......................Telescopic.................................

2 jets pull-out shower............. 1 jet pull-out shower...........

Wall mounted......................... Double control......................



8 Legenda simboli | Symbol legend

Getto normale

Standard jet

novità

News

Getto trasparente e silenzioso

Sheer and silent jet

acciaio inox

Stainless steel

Getto a cascata

Waterfall jet

Abbattibile o sottofinestra

Telescopic or under-window

doccetta estraibile 2 getti

2 jets pull-out shower

bassa pressione

Low pressure

doccetta estraibile 1 getto

1 jet pull-out shower

bocca alta per grandi dimensioni

High spout for big bowls

flessibile con aggancio rapido

Hose connection with quick connection

anticalcare

Lime resistant

orientabile - girevole - regolabile

Turning - Swivelling - Adjustable

RUBINETTO CON flessibile antitorsione

Mixer with anti-torsion hose connection



Bocca a 
PONTE

IL MONOCOMANDO

Single lever - J spout

9LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO
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FGOV62101
AG

FGOV63101
AG

FGGQ34104
GQ

FGGG65100
G&G

FGQR79105
QR

FGQR79910
QR

FGQR79104
QR

FGSP29100
SPRINT

FGSP31100
SPRINT

FGSP29102
SPRINT PRO

FGTF66102
TROFEO

FGSP29105
SPRINT PRO

FGOS68913
SPRINT-ONE

FGIX89913
I MIX

FGSP71100
SPRINT

FGMO56913
MODO

FGGX12913
G3

FGGX12100
G3

FGIM08913
IMPACT

FGRI07100
RIMA

FGIM08912
IMPACT

FGIM08915
IMPACT

FGCM03910
CIAO MIX

FGIM08910
IMPACT



FGGQ34104

11LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED NICKEL



12 Bocca a ponte | J spout

- PIEMONTE - 
GATTINARA D.O.C.G.

FGOV63101

ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED NICKEL



13LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGOV62101



14 Bocca a ponte | J spout

- SICILIA - 
POMODORO DI PACHINO I.G.P.

fggg65100



15LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



16 Bocca a ponte | J spout

FGQR79105



FGsp29102

- CALABRIA - 
PEPERONCINO I.G.P.

17LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



18 Bocca a ponte | J spout

FGSP31100

- ITALIA - 

CAVOLO BROCCOLO
BROCCOLO ROMANESCO

CAVOLFIORE



19LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGqr79910 



- TOSCANA - 
MIELE DELLA LUNIGIANA D.O.P.

20 Bocca a ponte | J spout

FGQR79104



- CALABRIA - 
PATATA DELLA SILA I.G.P.

21LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGSP71100



22 Bocca a ponte | J spout

FGsp29100 

- VENETO - 
RADICCHIO DI VERONA I.G.P.

FGim08913

fgmo56913



23LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



Bocca a
 90°

IL MONOCOMANDO

Single lever - 90° spout

24

FGOV60101
AG

FGSP29104
SPRINT PRO

FGSP29106
SPRINT PRO

FGTF66900
TROFEO

FGQR79106 
QR

FGSP32108 
SPRINT

FGSP29108 
SPRINT

FGSP32104
SPRINT

FGOS68104
SPRINT-ONE

FGGQ64104
GQ

FGUU78104
GUGU

FGWL88104
WALSER

FGGG65104
G&G



ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED NICKEL

25LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgOV60101



26 Bocca a 90 gradi | L spout

fguu78104

- PROV. AUTONOMA DI TRENTO - 
MELA VAL DI NON D.O.P.



27LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



28 Bocca a 90 gradi | L spout

- EMILIA ROMAGNA - 
PARMIGIANO REGGIANO D.O.P.



fggg65104 

29LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



30 Bocca a 90 gradi | L spout

fgsp32104



31LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgsp29104



32 Bocca a 90 gradi | L spout

FGQR79106

- TRENTINO ALTO ADIGE - 
FRUTTI DI BOSCO



33LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



FGSP32108

34 Bocca a 90 gradi | L spout

- LOMBARDIA - 
CIPOLLA ROSSA DI BREME



Bocca a
2 pieghe

IL MONOCOMANDO

1 jet pull-out shower

35

FGOV61101
AG

FGSP29101
SPRINT

FGSP71101
SPRINT

FGSP32105
SPRINT PRO

FGOS68914
SPRINT-ONE

FGIX89914
I MIX

FGGX12101
G3

FGRI07101
RIMA

FGRI07154
RIMA

FGAR13912
ARTE

FGAR13915
ARTE

FGGX12914
G3

FGIM08914
IMPACT

FGOS68915
SPRINT-ONE

FGQR79901
QR



fgov61101

36 Bocca a 2 pieghe | u spout



fgqr79901

37LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



fgsp29101

ACCIAIO 
SPAZZOLATO

BRUSHED 
NICKEL

38 Bocca a 2 pieghe | u spout



fgsp71101

- ABRUZZO -  
CAROTA DELL’ALTOPIANO DEL FUCINO I.G.P.

39LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



fgsp32105

40 Bocca a 2 pieghe | u spout



41LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



fgos68915

42 Bocca a 2 pieghe | u spout

- BASILICATA - 
FAGIOLI DI SARCONI I.G.P.



fgos68914

43LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fggx12914



fgar13915

44 Bocca a 2 pieghe | u spout



Corpo
ALTO

IL MONOCOMANDO

1 jet pull-out shower

45



FGOV63103
AG

FGSP29900
SPRINT

FGGX12903
G3

FGOS69900
SPRINT-ONE

FGOS69904
SPRINT-ONE

FGOS68900
SPRINT-ONE

FGOS70904
SPRINT-ONE

FGGQ34900
GQ

FGUU78900
GUGU

FGGG65900
G&G

FGGG72900
G&G

FGGQ55900
GQ

FGGQ64103 
GQ

FGOS68904 
SPRINT PRO

46 Corpo alto | High body



47LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGgq34900

- TOSCANA - 
BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G.



48 Corpo alto | High body

- ITALIA - 
SALAMINI ITALIANI ALLA CACCIATORA I.G.P.

FGgg65900



fggq64103

49LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



50 Corpo alto | High body

fguu78900 - CAMPANIA - 
LIMONI COSTA D’AMALFI I.G.P.



51LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGOS70904



fgos68900

52 Corpo alto | High body



53LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgos69900



Corpo
BASSO

IL MONOCOMANDO

1 jet pull-out shower

54



55LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGMO56908
MODO

FGOV63102
AG

FGOS68905
SPRINT-ONE

FGAR13908
ARTE

FGCM03905
CIAO MIX

FGIM08905
IMPACT

FGGCC1905
MIX G2 Clinic

FGPL81900
PODIO PLUS

FGMO56900
MODO

FGGX12900
G3

FGRI07900
RIMA

FGRI07901
RIMA

FGMO56905
MODO

FGRI07905
RIMA

FGGQ64102
GQ

FGOS68902
SPRINT PRO

FGOS68906
SPRINT PRO



56 Corpo basso | Low body

FGOV63102



57LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

- VENETO - 
RADICCHIO VARIEGATO DI CASTELFRANCO I.G.P.

FGOS68906



58 Corpo basso | Low body

fgos68905

- CALABRIA - 
CLEMENTINE DI CALABRIA I.G.P.



59LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGMO56905

- SICILIA - 
ALBICOCCHE DELLA PIANA DI CATANIA



60 Corpo basso | Low body

fgmo56908

- SICILIA - 
PESCHE TABACCHIERE DELLA VALLE DELL’ETNA



61LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgar13908

fgri07900

- BASILICATA - 
FRAGOLE



SEMI
PROFESSIONALI

• C • H • E • F •

Semi - professional

62



LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 63

FGGG65934
G&G

FGOS68934
SPRINT-ONE

FGOS68933
SPRINT-ONE

FGOS68938
SPRINT-ONE

FGIX89935
I MIX

FGVR59933
VERA

FGGG65933
G&G

FGQR79933
QR

FGQR79937
QR

FGQR79938
QR

FGQR79998
QR

FGQR79995
QR

FGQR79997
QR

FGQR79993
QR

FGGG65935
G&G

FGSP31933
SPRINT

FGSP31935
SPRINT

FGSP29997
SPRINT

FGSP71933
SPRINT

FGSP32933
SPRINT

FGSP29934
SPRINT PRO

FGSP29935
SPRINT PRO



64 Semiprofessionali | Semi-professional



- MAR MEDITERRANEO - 
POLPO

65LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgsp29935



66 Semiprofessionali | Semi-professional

FGQR79933



- EMILIA ROMAGNA - 
MORTADELLA BOLOGNA I.G.P.

67LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGQR79998



68 Semiprofessionali | Semi-professional

fgqr79937

- LOMBARDIA - 
MELONE MANTOVANO  I.G.P.



69LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgsp71933

- LOMBARDIA - 
PERA MANTOVANA I.G.P.



70 Semiprofessionali | Semi-professional

fgsp31935



71LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgsp31933



72 Semiprofessionali | Semi-professional



73LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgsp29997



74 Semiprofessionali | Semi-professional

FGos68933 

- PIEMONTE - 
NOCI



75LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgqr79993



76 Semiprofessionali | Semi-professional

fgos68938

- PUGLIA - 
ANGURIA



77LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fggg65934

- VENETO - 
AGLIO BIANCO POLESANO D.O.P.



78

- LAZIO - 
PECORINO ROMANO D.O.P.

FGVR59933

Semiprofessionali | Semi-professional



79LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



steel
NOVO

I • N • O • X 

stainless steel

FGSN30100 FGSN30920 FGSN30101 FGSN30930 FGSN30919 FGSN30949

80



81LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO
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fgsn30100

Acciaio inox | Stainless Steel

- EMILIA ROMAGNA - 
ASPARAGO VERDE DI ALTEDO I.G.P.



83LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO
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FGSN30101

Acciaio inox | Stainless Steel

- LAZIO - 
KIWI LATINA I.G.P.



85LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGSN30930



- E. ROMAGNA - 
CACO DI ROMAGNA

86 Acciaio inox | Stainless Steel



87LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGSN30949



Estraibile
2 GETTI

D O C C E T T A 

88

2 jets pull-out shower



FGGQ34934
GQ

FGSP29940
SPRINT PRO

FGSP29931
SPRINT PRO

FGSP68945
SPRINT PRO

FGSP68942
SPRINT PRO

FGSP68943
SPRINT PRO

FGSP32936
SPRINT PRO

FGOS68944
SPRINT-ONE

FGTR66940
TROFEO

FGAR13930
ARTE

FGAR13920
ARTE

FGIM08930
IMPACT

FGIM08920
IMPACT

FGIM08940
IMPACT

FGGCC1940
MIX G2 CLINIC

FGRI07940
RIMA

FGCM03940
CIAO MIX

FGMO56940
MODO

FGGX12940
G3

LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 89

FGSP32945
SPRINT PRO

FGSP29949
SPRINT PRO

FGOS68922
SPRINT-ONE



90

FGGQ34934

- SARDEGNA - 
PANE CARASAU & LIQUORE DI MIRTO SARDO P.A.T.

Doccetta estraibile 2 getti | 2 jets pull-out shower



- CAMPANIA - 
MELOGRANO

fgsp32936

91LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



92 Doccetta estraibile 2 getti | 2 jets pull-out shower

FGSP29931

- VENETO, PROV. AUTONOMA DI TRENTO - 
ASIAGO D.O.P.



93LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGSP29940



fgos68942

- VALLE D’AOSTA -  
FONTINA D.O.P.

94 Doccetta estraibile 2 getti | 2 jets pull-out shower



95LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgtf66940



96

- VENETO - 
CILIEGIE DI MAROSTICA I.G.P.

fgsp29949

Doccetta estraibile 2 getti | 2 jets pull-out shower



97LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgsp29940



- EMILIA ROMAGNA / VENETO -  
RISO DELTA DEL PO I.G.P.

98

fgos68943

fgos68945 

Doccetta estraibile 2 getti | 2 jets pull-out shower



fgos68944

99LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



100 Doccetta estraibile 2 getti | 2 jets pull-out shower

fggx12940

fggcc1940



fgos68922

101LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



Estraibile
1 GETTO

D O C C E T T A 

1 jet pull-out shower

102



103LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 103

FGSP32949
SPRINT

FGSP29930
SPRINT PRO

FGSP29920
SPRINT PRO

FGSP29932
SPRINT PRO

FGSP29936
FGND29936
SPRINT PRO

FGOV63921
AG

FGOV63920
AG

FGGQ64921 
GQ

FGGQ64920 
GQ

FGOS68940
SPRINT PRO

FGOS68935
SPRINT-ONE

FGPL81940
PODIO PLUS

FGOS68921
SPRINT-ONE

FGIX89920
I MIX

FGGX12921
G3

FGGCC1935
MIX G2 CLINIC

FGTF66920
TROFEO

FGSP29945
SPRINT PRO



- PIEMONTE - 
BARBERA D’ALBA DOCG

FGsp29932

104

- PIEMONTE - 
BARBERA D’ALBA D.O.C.G.

Doccetta estraibile 1 getto | 1 jet pull-out shower



105LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED NICKEL



106 Doccetta estraibile 1 getto | 1 jet pull-out shower

FGSP29930

- LOMBARDIA - 
ZUCCA MANTOVANA P.A.T



107LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



- LIGURIA - 
POMODORO COSTOLUTO D’ALBENGA

108

FGSP32949

Doccetta estraibile 1 getto | 1 jet pull-out shower



109LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGSP29936

FGND29936

FGSP29945



110

FGIX89920

FGOS68921

- CALABRIA - 
CIPOLLA ROSSA DI TROPEA I.G.P.

Doccetta estraibile 1 getto | 1 jet pull-out shower



111LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fgos68935



- LAZIO - 
OLIVA NOCELLARA DEL BELICE D.O.P.

112

fgov63921

Doccetta estraibile 1 getto | 1 jet pull-out shower



- MARCHE - ABRUZZO - 
OLIVA ASCOLANA DEL PICENO D.O.P.

113LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGOS68940

granito beige
sand granite

granito nero
black granite



ABBATTIBILE
S O T T O F I N E S T R A

telescopic

FGGG65111
G&G

FGSP29111
SPRINT

FGSP32111
SPRINT PRO

FGOS68110
SPRINT-ONE

FGAR13110
ARTE

FGIM08110
IMPACT

114



- PIEMONTE - 
DOLCETTO D’ALBA D.O.C.

115LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 115

fggg65111



116

FGSP29111

Abbattibile - Sottofinestra | Telescopic



117LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

- LOMBARDIA, E. ROMAGNA - 
MELONE MANTOVANO I.G.P.



118

FGSP32111

Abbattibile - Sottofinestra | Telescopic



- PIEMONTE - 
SALAME PIEMONTE I.G.P.

119LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



- CAMPANIA - 
CIPOLLOTTO NOCERINO D.O.P.

120

FGOS68110

Abbattibile - Sottofinestra | Telescopic



MELANZANA ZEBRINA VIOLA

121LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGIM08110



122 Abbattibile - Sottofinestra | Telescopic



fgar13110

123LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



2/3 FORI
two/three holes

FGSP32919
SPRINT

FGSP71107
SPRINT

FGSP31919
SPRINT

124

FGID35903
IDEA

FGID35901
IDEA

FGID35902
IDEA

FGSP29945
SPRINT PRO

FGSP32945
SPRINT PRO

FGSP29949
SPRINT PRO

FGSP29919
SPRINT PRO



FGid35901

LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 125



126

- E. ROMAGNA - 
PROSCIUTTO PARMA D.O.P. 

2/3 fori  |  2/3 holes



127LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGid35903



sedano

2/3 fori  |  2/3 holes128128

- LAZIO - 
SEDANO DI SPERLONGA I.G.P.



129LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 129LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGsp29919 



2/3 fori  |  2/3 holes130

- VENETO - 
PESCA DI VERONA I.G.P.

FGsp71107 



131LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

- E. ROMAGNA - 
PESCA DI ROMAGNA I.G.P.

FGsp32919



A PARETE
wall mounted

132



LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 133

FEID35700
IDEA

FEIX89700
I MIX

FEGCC1700
MIX G2 Clinic

FECM03700
CIAO MIX

FEIM08700
IMPACT

FERI07709
RIMA

FERI07711
RIMA

FERI07700
RIMA

FERG17700
REGINA

FEPU58700
VERA

FEAR13700
ARTE

FECL54700
CLASSICA

FECD57700
CLASSICA Due

FEIX89700 FECM0



134 A parete | Wall mounted



- VENETO - 
COZZA DI SCARDOVARI D.O.P.

135LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

feid35700



136 A parete | Wall mounted

feix89700



137LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

fevr58700



DOPPIO
COMANDO

138

Double control



FGID35900
IDEA

FGPU58926
VERA

FGCL54920
CLASSICA

FGCD57905
CLASSICA Due

FGCD45020
CLASSICA Due

FGCD57920
CLASSICA Due

FGCD45040
CLASSICA Due

FGCD45006
CLASSICA Due

FGVR45051
VERA

FGPU58927
VERA

FGVR59917
VERA

FGAR13925
ARTE

FGAR13926
ARTE

FGAR45300
ARTE

LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO 139

FGSP32926
SPRINT

FGSP29926
SPRINT

FGSP31926
SPRINT

FGSP45071
SPRINT



140

ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED NICKEL

Doppio comando | Double control



FGid35900

141LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO



142

FGsp32926

Doppio comando | Double control



- CALABRIA - 
FICO DI COSENZA D.O.P.

143LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGVR59917

ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED NICKEL



144

- TOSCANA - 
CHIANTI D.O.C.G.

FGvr58926

FGvr45051 

Doppio comando | Double control



145LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGsp45071



146

ANTICO OTTONE
OLD BRASS

FGAR13926

FGCL54920 FGCD57920

Doppio comando | Double control



147LA CUCINA UN VIAGGIO ITALIANO

FGCD57905

FGCD45020

- SICILIA - 
PISTACCHIO DI BRONTE D.O.P.



Dispenser
S O A P

148



149

fiac08010

contenitore 
svitabile

unscrewed 
container

fiac08009

fiac08011



Finiture
Finishes
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05 CROMO 
 CHROME 

53 CROMO SPAZZOLATO 
 BRUSHED CHROME 

55 ACCIAIO SPAZZOLATO 
 BRUSHED NICKEL 

70 NICHEL NERO
 BLACK NICKEL 

13 NERO ANTRACITE
 ANTHRACITE BLACK 

75 NICHEL NERO SATINATO
 SATIN BLACK NICKEL 

*PER FINITURE SPECIALI INFORMARSI SU disponibilità, quantità minime e tempistiche. 
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59 ORO 
 GOLD 

60 ORO SPAZZOLATO
 BRUSHED GOLD 

57 ORO ROSA
 ROSE GOLD 

58 ORO ROSA SATINATO
 SATIN ROSE GOLD 

63 BIANCO OPACO
 MATT WHITE 

79 NERO OPACO
 MATT BLACK 

* For special finishes, ask for information about availability, minimum quantities and delivery times.



Comfort
in cucina

Comfort in the kitchen
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praticità - Easiness

ingresso doccetta agevolato - Inlet facilitated handshower

regolatore di portata
Flow regulator

50 %

360°

5 anni di garanzia
5 years guarantee

blocco rotazione a 75° -  Rotation block at 75°

leva con rotazione 
completa in avanti 

Lever with full rotation onward

Quality made by

YEARS 
GUARANTEE

qualità made in italy 
Made in Italy quality

153

75°
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aggancio frontale 
Front hooking

doccetta estraibile pull-out
Pull-out extractible handshower

aggancio rapido e 
garantito per doccetta 
estraibile - Quick and secure 

connection for extractible handshower

doccetta estraibile
pull-down 

Pull-down extractible handshower

doccetta orientabile
Adjustable handshower

click®

peso in 
polipropilene

Polypropylene 
weight 
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flangia di supporto per 
piani cucina sottili 

Support flange for thin kitchen top

getto trasparente e 
silenzioso 

Sheer and silent jet

doccetta estraibile a 2 getti - 2 jets pull-out showergetto normale
Standard jet

areatore anticalcare - Lime resistant aerator
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SISTEMA antitorsione: LA BOCCA GIREVOLE RUOTA IN 
TOTALE AUTONOMIA MENTRE LEVA E FLESSIBILI RIMANGONO 
FERMI. - Anti-torsion system: the swivel spout rotates in complete autonomy 

while lever and flexibles stand still.

simmetria laterale -  Lateral symmetry

Comfort in cucina | Comfort in the kitchen
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scheda tecnica, riassume le caratteristiche del prodotto
Technical sheet summing up the product features.

Scheda tecnica di proprietà della Guglielmi S.p.A. rubinetterie, opera tutelata ai sensi degli artt. 2 e 12 tre, Legge 22/04/1941, n.633.
Le descrizioni e i dati tecnici potranno subire variazioni senza obblighi di preavviso. Colori, immagini e finiture possono variare per motivi relativi alla tecnica di stampa.

SPRINT Professional

1

SCHEDA TECNICA 
- Rev. 1

FGSP29931
SPRINT 
Professional Miscelatore monocomando per lavello, bocca girevole, doccetta estraibile, flex di alimentazione 3/8".

Single lever sink mixer, swivel spout, pull-out shower, connection flexible hose 3/8".

Scheda tecnica 
di proprietà della 
Guglielmi S.p.A. 
rubinetterie, op-
era tutelata ai 
sensi degli artt. 2 

Certificazioni prodotto - Product approvals
Technical data 
sheet owned by 
GUGLIELMI 
S.p.A. rubinet-
terie, all right re-
served in 
accordance with 
articles 2 and 12
ted, law
22/04/1941, no.
633.

.

Le descrizioni e i 
dati tecnici 
potranno subire 
variazioni senza 
obblighi di 
preavviso. 
Colori, immagini 
e finiture posso-
no variare per 
motivi relativi 
alla tecnica di 
stampa.

Caratteristiche - Features

The descrip-
tions and techni-
cal 
specifications 
are subject to 
change without 
notice. Colors, 
images and fin-
ishes may vary 
for reasons relat-
ed to printing.

Diagramma di portata
Norme UNI EN 817 - UNI EN 200.
Con resistenza silenziosa "classe di flusso A".

Flow rate diagram
UNI EN 817 - UNI EN 200 norms.
With noise resistance "flow class A".

0

1

2

3

4

4 8 12 16 20 24 28

5

6
ate

Q ( l/minuto)

ate 1 2 3 4 5
Q (l/min) 5,0 7,2 9,0 10,2 11,5

K

- Miscelatore monocomando lavello.
- Cartuccia a dischi ceramici Ø 35.
- Aeratore 18x1.
- Doccetta estraibile in abs.
- Flex di alimentazione 3/8".
- Fissaggio gambo 32/19".
- Foro utile Ø 35.

- Single lever sink mixer.
- Cartridge with ceramic discs Ø 35.
- Aerator 18x1.
- Pull-out shower of abs.
- Connection flexible hose 3/8".
- Stud locking 32/19".
- Hole width Ø 35.

Imballi e Smaltimento - Packaging and Recycling

Scatola
Box 7 x 39 x 21 cm Volume

Volume 0,006 m³ Tara
Tare 0,25 kg PL

Gross weight 2,28 kg

Collo
MC 26 x 40 x 40 cm Volume

Volume 0,042 m³ Tara
Tare 0,74 kg N° scatole x collo

N° boxes for MC 5

Plastica
Plastic 0,002 kg Carta

Paper 0,040 kg Pallet 9 kg N° box for pallet
N° MC for pallet 24

01/09/2017

L’articolo può disporre di alcune di queste certificazioni. The article may have some of these approvals.

SCHEDA TECNICA - Rev. 1
01/09/2017

210

290

235

40

405

32
47
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cartucce garantite 
nel tempo 

Cartridges granted over time

ottone a basso 
contenuto di piombo 

Brass with low lead content

Comfort in cucina | Comfort in the kitchen

france

BELGIUM

United
 kingdom

HUNGARY

france

switzerland

netherlands
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australia

SLOVAK
REPUBLIC

HONG KONG

SINGAPORE

CZECH
REPUBLIC

denmark

GERMANY

flessibili multicertificati softpex® 

Softpex® multicertified hoses

prodotti pensati per il mondo
Products designed for the world

australia



Scopri tutte le collezioni bagno, doccia e cucina su
Discover all bathroom, shower and kitchen collections on

guglielmi.com
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